



将铸牢中华民族共同体意识贯穿党史学习教育始终

自治区党委政法委举办党史学习教育专题培训

本报讯(记者李楠)铸牢中华民族共同体意识是国家统一之基、民族团结之本、精神力量之魂。党史学习教育开展以来,自治区党委政法委进一步提高政治站位,将铸牢中华民族共同体意识教育纳入党史学习教育全过程,作为一个专题统筹安排、一体推进。

根据《自治区党委政法委党史学习教育方案》安排,为深入推进党史学习教育,不断强化政法机关政治建设,近日,自治区党委政法委在乌兰察布市委党校举办了党史学习教育专题培训暨纪念建党100周年

主题党日活动。自治区党委政法委员会副书记王旭军作开班动员,自治区党委政法委、乌兰察布市委政法委、集宁区委政法委全体党员干部参加培训。乌兰察布市委办公室、统战部、民委、教育局全体党员干部受邀参加铸牢中华民族共同体意识专题培训。

通过集体观摩、现场教学、专题培训等多种教学方式,广大党员深刻领悟了习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的真理力量和思想伟力,为打牢思想基础,把牢政治方向,强化政治担当夯实了理论基础。此次培训将党史学习教育与铸牢中华

民族共同体意识深度融合,内蒙古党史学习教育宣讲团成员、内蒙古党校教授胡清惠就“民族问题和民族工作怎么看”问题,从统一的多民族国家的基本国情、中国特色解决民族问题的正确道路及新时代民族工作的新特征等方面进行了解答;就“新时代民族工作怎么干”问题,从政治、思想、社会、法治等层面进行了阐释,课程史实丰富、观点鲜明、语言精辟,为广大党员干部深刻领会关于民族工作和铸牢中华民族共同体意识的重要论述,深刻把握新时代民族工作所处的历史方位,增强“五个认同”,

牢记“三个离不开”指明了方向。

本次培训学习时间虽然短暂,但学员们普遍反映收获大、感受深,认为这是一次蓄势赋能、“加油充电”的培训,强化了理论武装,加强了党性锻炼,夯实了思想根基。下一步,大家将进一步铸牢中华民族共同体意识,以务实担当的作风和更加饱满的热情投入到工作中去,着力推进平安内蒙古、法治内蒙古建设,努力打造党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为“十四五”开好局起好步创造安全稳定的社会环境。

关爱老年人出行 撑起平安保护伞



近日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队组织民警深入辖区公园,对辖区老年人开展了交通安全宣传教育活动,旨在进一步加强老年人的文明出行与自我保护意识,引导家庭成员安全出行,共同营造安全和谐、畅通有序的道路交通环境。

活动中,宣传民警结合典型交通事故案例,深入剖析事故成因,专门针对老年人出行安全的问题进行了普法宣传,告知老年人在不同的道路环境中如何保护自身安全,引导老年人走好路、骑好车,确保平安出行。

陈秀宇 摄

一起故意伤害案背后的情与法

——乌海市乌达区人民检察院适用刑事和解启示录